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O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Com a presença dos Vereadores 

membros da Comissão de Política Urbana, Metropolitana e Meio Ambiente, Srs. Aurélio Miguel; 

Dalton Silvano; Juliana Cardoso; Nelo Rodolfo, relator do projeto, designado por esta 

Presidência; Paulo Frange; Souza Santos e eu, na presidência; declaro abertos os trabalhos da 

57ª audiência pública do ano de 2015. 

Esta audiência vem sendo publicada, no Diário Oficial da Cidade, desde o dia 28 de 

novembro de 2015. Ela foi publicada no Diário de S. Paulo no dia 29 de novembro de 2015 e 

no jornal Folha de S. Paulo no dia 31 de novembro de 2015. 

Informo que essa reunião está sendo transmitidas no portal da Câmara - 

www.camara.sp.gov.br, links TV Câmara, Auditórios On-Line.  

A audiência pública é referente ao PL 466/2015, que aprova o Código de Obras e 

Edificações do município de São Paulo e introduz as alterações nas leis 15.150, de 06 de maio 

de 2010 e 15.764, de 27 de maio de 2013. 

Tem a palavra o nobre Vereador Andrea Matarazzo. 

O SR. ANDREA MATARAZZO – Sr. Presidente, há convidados do Governo na 

reunião? 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Sim, nobre Vereador, a Sra. Secretária e 

diversas pessoas do Governo. 

O SR. ANDREA MATARAZZO – Sr. Presidente, eu acho que, dada à importância 

do tema, e não havendo nenhum representante do Governo... 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Só está presente o Sr. Miguel de Biaso 

Neto, Secretário Adjunto. Já chegou S.Exa.? (Pausa) Não.  

O SR. NELO RODOLFO – Sr. Presidente, a Sra. Secretária Paula não está aqui 

também? 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Não, nobre Vereador. 

O SR. NELO RODOLFO – Então, Sr. Presidente, peço o encerramento da reunião 
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e lamento, mais uma vez, que a audiência foi pedida inicialmente pela própria Secretária. 

Solicito que seja reconvocada uma nova audiência para a semana que vem. 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Nobre Vereador, é regimental o pedido de 

V.Exa.  

O SR. NELO RODOLFO – Sr. Presidente, o problema é o seguinte: Aqui a gente 

tem que ter horário. Eu mesmo cheguei atrasado, por causa de uma manifestação dos 

professores lá na minha região. Eu lamento muito o comportamento dessa secretária, que é 

funcionária de carreira. Eu liguei já umas 33 vezes em seu gabinete e não consigo falar com 

S.Exa., com o chefe de gabinete, com ninguém. 

Então, eu peço o encerramento da presente reunião. 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Nobre Vereador, é regimental o pedido de 

V.Exa. O relator está requerendo o encerramento da audiência, tendo em vista que o assunto é 

muito importante. Nós precisamos que o Governo esteja aqui para explicar esse projeto, que é 

muito frágil. Nós precisamos de estudos. Eu peço desculpas a V.Exas.  

Em sendo regimental, está encerrada esta audiência pública. Retomaremos em 

data oportuna. 

Muito obrigado.  

Estão encerrados os nossos trabalhos. 


